045G A4E 14 F, BAZ 2 40 1 B o) A4S
FekA
700 67
. 1, T ANA TAN’ . 2
518 51000 g 100 567
> =
> ®E 0.03
700 67
5oo0s = 57, 5105 = 5.67

Zpo AL

aheba] & 4=9] ZHe 5.7 - 5.67 = 0.03 o]t

ERQz 2 S 5707 1A Fe 2L 5 g70|c}h




T 59 g Tote] AR HEOA .

8.1 3.92

—~

1)

6.215 | 1.98

—~
[\
~—

4.18

v V. v Vv
0
i

0
n

= . 4.235

(1) 8.1-3.92 =418
(2) 6.215 — 1.98 = 4.235




(1) 5.307-3.95  (2) 8.56 — 6.64

@ (1) 1.357 (2) 2.02 @ (1) 1.357 (2) 1.96
@(1) 1.357 (2) 1.92 @ (1) 1.352 (2) 1.96
® (1) 1.352 (2) 1.92

(1) 5.307 - 3.95 = 1.357
(2) 8.56 — 6.64 = 1.92




4. ol Sol 548 2 wlof & 21 ] HtAHY 9.126 ol
Utk ol 4 rkelA] T5HA 0.

> E:

> HEH: 3.646

ol 55 [ et st
[ ]+5.48=9126
[ ]=9.126-5.48 = 3.646




o5 A2Hge 5 e Zol7t k.
1.509 + 2.57 + 2.57 = 6.649( cm)




Yol 5o A= 7hFe] FAE Aoy 7.02kg ol s UH. 7P
FA7} 1146 kg ol2hd Ho] FAE F kg Q1A FHAI L.

> E: kg

[> HEf D 5.8T4kg

(o] Bol Q= 7hare] 2o~ (hgare] =)
= 7.02 — 1.146 = 5.874(kg)




Z21919] 919} ofefe] fabe] ge 7 W] Wi AT}
22w, vpete] 2A5E 7 W BE A8 st] 1A 2 A
42 wrso] BAQ.

S

>
> ®E: 6543

T}
2]

Lo} ofef) Szte] o] 7o| B2 vheto]] 2o Q= Sat
354,453,162 50]th
wreba 7HE 2 A4 FAE = 65.43 0o

rr




ol 22 7he 3] [51[2) [7) ]2 @ waw gl B4
2 258 WEASUL o7t BhE 440 Ao] 2elo] sape}
R LECEPSCE T LAY

> E

> H™eh: 2

B ~

74 2 A4 753.2

ERZ2 2 451 7523

752.3 9] A9 22 9] == 5 o)Al A4 AR A 9] A= 3
o|BR 11 =2 o]t}




S 2ATIES F WA AFto] A e 4
HIEA| Q.

(10154l L]

> &

A A g

[> e 13.458

212 2 s sfor




10. 57 7HE 6,4,2.58 @ WA Agote] 25 Al el 2 WE 1,
Vg 2 55k 4y

A2,

ﬂ,
2
rlo
4>
L
B
i

> E:

> HEH: 4.086

7

Z 25 Al A = 6.542
7H 2

&t A Al A = 2.456
6.542 — 2.456 = 4.086




11, ©hg 57 7IES 3 04 ALgotel BE Y 2 25 A A 5
Vg A 2 Al AR 59 AE FANL. (0L 25 W
A & 5 g

) &) )




0.31

a4 Al A2 4)=0.137
2 22 24 Al A9 )= 0173
=0.137 4+ 0.173 = 0.31




